

РАДУЖКА

информ

№ 12

(829)

28 февраля
2014 г.

Сегодня в ВЫПУСКЕ:

Послесловие к праздникустр.2
Областной семинар в Радужном..... стр.3
Дорогами войны.....стр.4
Новости области.....стр.5
Спортивные успехи радужан.....стр.6
Новости образования....стр.7

6+

В каждый дом!

Провожаем зиму!



Встречаем весну!

Приглашаем радужан в воскресенье,
2 МАРТА
в Парк культуры и отдыха
НА МАСЛЕНИЦУ,

ПРОВОДЫ РУССКОЙ ЗИМЫ.

В программе:

- Театрализованная программа «Госпожа Широкая Масленица».
- Масленичные забавы.
- Катание на лошадях.
- Катание на «Буранах».
- Ярмарочная торговля.

Начало в 12.00

Культурный центр «Досуг» с радостью сообщает радужанам о том, что после длительного ремонта вновь распахнул свои двери зрительный зал КЦ «Досуг».

В обновлённом зале

6 МАРТА в 17.00

пройдёт первое весеннее праздничное мероприятие

«Вы так прекрасны, леди!»,

посвящённое Международному женскому дню.

ПРИХОДИТЕ, МЫ ВАС ОЧЕНЬ ЖДЁМ!

Начало в 18.00. 6+

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН

руководителями ЗАТО г. Радужный

ФИО руководителя	Должность	Дата и время приема
Найдухов С.А.	Глава города	04.03.2014 с 17-00 до 19-00
Пышнев С.И.	Помощник депутата ЗС Владимирской области Тучина С.А.	05.03.2014 с 17-00 до 19-00
Петраков Д.Е.	Депутат Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный	06.03.2014 с 17-00 до 19-00

Телефон для справок: 3-29-40.
Приём проводится по адресу: 1-й квартал, дом №1, общественная приёмная ВПП «Единая Россия».

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Решением СНД от 17.02.2014 г. № 2/10 проведение публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета ЗАТО г.Радужный за 2013 год» назначено на **20 марта 2014 года в 17-00** в актовом зале администрации ЗАТО г.Радужный (каб. № 320).

Р-И.

ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

В МУК «Общедоступная библиотека» с 16.00 до 18.00 бесплатные юридические консультации для населения проводят:
4 марта - Надежда Алексеевна Бажанова.
11 марта - Татьяна Сергеевна Исаева.

ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКУ

**СИМВОЛ МУЖЕСТВА, СТОЙКОСТИ,
ДОСТОИНСТВА И ЧЕСТИ**

Один из всенародных праздников — День защитника Отечества традиционно отмечается во всех территориях нашей страны. В Радужном торжественное мероприятие, посвящённое этому Дню, состоялось 20 февраля в зале Центра досуга молодёжи.

В фойе была развёрнута выставка военных трофеев, привезённых членами ВСК «Гром» из своих поисковых экспедиций, и редкий из пришедших на праздник мужчин не подошёл, чтобы пообщаться с громовцами, посмотреть на безмолвные свидетельства былых сражений, притронуться к винтовке, с которой вышел когда-то на поле боя с немецкими оккупантами безвестный погибший солдат Великой Отечественной.

А в зале, в знак памяти о погибших и как дань уважения к ныне здравствующим защитникам Отечества, безмолвно замерли в Почётном карауле бойцы ВСК «Гром».

Отметить День защитника Отечества в праздничной обстановке пришли многие жители Радужного, представители администрации, работники предприятий и учреждений, участники Великой Отечественной войны. Но безусловным украшением зала стали те, кто является олицетворением этого праздника — люди в погонах — военные моряки, воины-афганцы, участники событий на Северном Кавказе, сотрудники МЧС, городского военкомата. В военной форме, украшенной наградами, они уже одним своим видом создавали праздничное настроение.

Праздничный вечер начался с видеофильма о Радужном и о радужанах - защитниках Отечества, которыми гордится наш город.

С приветственным словом к собравшимся обратился глава администрации ЗАТО г. Ра-

дужный А.В. Колуков. Александр Викторович поздравил радужан с Днём защитника Отечества, подчеркнул, что в нашей стране к человеку в погонах всегда относились с особым уважением, и пожелал всем защитникам Отечества — настоящим и будущим - здоровья, счастья и благополучия.

А.В. Колуков напомнил, что в этом году страна отметила 70-летие снятия блокады Ленинграда, и торжественно вручил радужанам, испытывавшим когда-то на себе все ужасы блокадного города, Марии Фёдоровне Кочетковой и Зинаиде Михайловне Степановой награду Правительства Санкт-Петербурга - Памятный знак «В честь 70-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады». Памятным знаком также награждены С.Ф. Тихомиров, И.П. Андреев, Н.И. Зворыкина, но по разным причинам присутствовать на праздничном мероприятии они не смогли.

Далее А.В. Колуков вручил ещё одну государственную награду - за успешное выполнение особого государственного задания в северо-восточной части Тихого океана в 1989 году орденом «За личное мужество» награждён капитан 1 ранга А.А. Брагин. Можно сказать, что награда наконец-то нашла героя. Как рассказал собравшимся Александр Александрович, особое задание состояло в том, чтобы поднять в районе Гавайских островов американскую крылатую ракету.

Военком Радужного В.М. Лебедев в сво-

ём выступлении отметил, что День 23 февраля всегда был символом мужества, стойкости, достоинства и чести. Виктор Михайлович вручил медали «25 лет вывода Советских войск из Афганистана» воинам-интернационалистам Эдуарду Николаевичу Тарабешу и Андрею Владимировичу Климову и медаль маршала Чуйкова сотруднику Пожарной охраны г.Радужного Андрею Леонидовичу Коробченко.

Со словами поздравления с Днём защитника Отечества на сцену поднялся председатель городского совета ветеранов капитан 2 ранга в отставке В.П.Жирнов. Валерий Павлович особо отметил, что во все времена защита родного государства была священным долгом каждого гражданина.

И в заключение торжественной части В.М. Лебедев вручил медали «За заслуги» бойцам ВСК «Гром»: М.Н. Бунаеву, И.В. Мохову, М.Е. Малову, Д.С. Малову, Д.А. Корчевому, - тем, кто считает своим священным долгом работу по поиску и захоронению останков советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны.

По окончании торжественной части состоялся праздничный концерт. В нём приняли участие солисты и творческие коллективы нашего города. Прекрасно прозвучали песни в исполнении солистки КЦ «Досуг» Ирины Губской, подполковника полиции Олега Матвеева, воина-афганца Эдуарда Тарабеша. Проникновенно спели несколько попу-



лярных песен военных лет солисты хора ветеранов войны и труда Е.Ф. Куприянов и А.В. Санков — им аккомпанировал на баяне руководитель хора В.А. Рыжов. Порадовали зрителей красивыми танцами ансамбль «Диско-альянс» и объединённый танцевальный коллектив учащихся Детской школы искусств и воспитанников Кадетского корпуса. Но самых горячих аплодисментов удостоились братья Даниил и Кирилл Малышевы - за песню о военных, а также самые маленькие участницы праздника - будущие защитники Отечества из детского сада №5, рассказавшие о подвиге Мальчиша-Кибальчиша и исполнившие песню на мелодию из кинофильма «Неуловимые мстители».

Е.Козлова.

Фото автора; В. Бобровой.

На фото (сверху вниз; слева направо):

- Награждается А.А. Брагин.

- В.С. Лапоухова, И.С. Лапоухов,

М.Ф.Кочеткова.

- Бойцы ВСК «Гром» М.Н. Бунаев, И.В.

Мохов, М.Е. Малов, Д.А. Корчевый.

- На сцене - воспитанники д/с №5.



ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ

ДЕЛОВЫЕ ВЗАИМООТНОШЕНИЯ НАЛАЖЕНЫ

В понедельник, 24 февраля приём граждан в общественной приёмной ВПП «Единая Россия» вёл депутат ЗС Владимирской области С.А. Тучин. На приёме присутствовали помощник депутата Р.В. Боровко и зам. председателя СНД ЗАТО г.Радужный Н.А. Дмитриев.

Приём граждан по личным вопросам в нашем городе С.А. Тучин проводит ежемесячно, начиная с ноября 2013 года. Обращаться можно по любому вопросу.

Всего за 4 месяца к депутату ЗС обратились более 40 радужан. В основном поднимаются вопросы, касающиеся медицинского обслуживания: получение медицинской помощи, санаторно-курортного лечения, обеспечение лекарственными препаратами и т.д. На втором по численности месте — вопросы ЖКХ. В основном люди высказывают недовольство ростом тарифов по оплате за ЖКУ, а в последний месяц добавились вопросы по капитальному ремонту домов в рамках разработанной областной Программы капитальных ремонтов.

По словам С.А. Тучина, по сравнению с жи-

телями других муниципальных образований, радужан отличает конструктивное мышление. Как правило, вопросы, поднимаемые в Радужном, даже если это личные вопросы, распространяются на достаточно большой контингент населения и носят коллективный характер. Например, пенсионерка, обеспокоенная начисленной ей большой доплатой за отопление, выразила недовольство — но не столько самой суммой, а несправедливостью, которая просматривается в определении этой суммы. Счётчик на теплопотребление дома общий, перерасход раскладывается на всех собственников жилья в соответствии с занимаемой жилой площадью, а ведь в доме есть квартиры, в которых оборудованы тёплые полы, установлены дополнительные отопительные приборы, и частично за этот чей-то комфорт придётся теперь платить ей.

Есть и обращения, касающиеся неправильного, с точки зрения собственников жилья, определения типа ремонта по их дому в областной Программе капитальных ремонтов: запланирован ремонт фасада, а нужно в первую очередь отремонтировать крышу. То есть ставятся вопросы о доработке принятой Программы.

Особенно ценны предложения, которые по сути уже являются законодательной инициативой. Сергей Алексеевич отметил два таких предложения. Первое - внести изменения в кодекс "Об административных правонарушениях в Владимирской области" в части, касающейся соблюдения тишины — не только в ночное, но и в дневное время, чтобы дать

людям возможность для дневного отдыха. В Московской области такое решение уже принято — там установлено время для дневного отдыха с 13 до 15 часов. В этот период запрещено включать громкую музыку, производить ремонтные работы и т.д.

И второе — при выдаче лицензии на торговлю алкогольной продукцией обязать владельцев торговых точек установить на кассе видеокamera, которая будет фиксировать, кому и в какое время производится продажа алкогольной продукции — в целях устранения нарушений правил торговли.

Все обращения принимаются С.А. Тучиным, ответ обратившийся получает в установленном порядке. По ряду обращений получены положительные решения. Так, по просьбе жителей 1-го квартала достигнута договорённость со Сбербанком об установке банкомата — он установлен в помещении магазина «Магнит».

По обращению любителей мотоциклетного спорта определено место на территории Судогодского района для проведения тренировок и соревнований по мотокроссу.

Решён ряд вопросов по медицинскому обеспечению.

Как отметил по окончании приёма С.А. Тучин, такие встречи с населением полезны и для него, как для депутата ЗС. Сергей Алексеевич также подчеркнул свои тесные деловые взаимоотношения с Советом народных депутатов Радужного. В вопросах внесения законодательных инициатив в Законодательное Собрание он всегда учитывает интересы ЗАТО г.Радужный.

Е.Козлова.

На фото: приём ведёт С.А. Тучин. Фото автора.

СНД

**ПРОЕКТ
ПОВЕСТКИ ДНЯ**

**заседания СНД ЗАТО
г.Радужный
на 03.03.2014 г. 16-00**

1. О финансировании городских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей в период весенних каникул для учащихся образовательных организаций в 2014 году.

Докладывает Путилова Т.Н.

2. О внесении изменений в решение Совета народных депутатов от 16.09.2013 г. №15/78 «Об утверждении стоимости проездных билетов на 2014 год».

Докладывает Толкачева А.В.

3. О внесении изменений в Методику расчёта и взимания арендной платы за земельные участки, находящиеся в ведении органов местного самоуправления ЗАТО г.Радужный.

Докладывает Семенович В.А.

4. О делегировании депутата Совета.

Докладывает Дмитриев Н.А.

5. Разное.

ГЛАВА ГОРОДА С.А. НАЙДУХОВ



ПОВЫШЕННОЕ ВНИМАНИЕ - ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ ПЕДАГОГОВ И РОДИТЕЛЕЙ

Во вторник, 25 февраля на базе дошкольных образовательных учреждений г. Радужного в рамках семинара-эстафеты «Организационно-педагогические условия взаимодействия ДОУ и семьи в контексте ФГОС дошкольного образования» состоялся областной семинар по теме «Система работы в ДОУ, способствующая повышению профессиональной компетентности педагогов в вопросах взаимодействия с семьями воспитанников».

Семинар проводился кафедрой дошкольного образования ВИПКРО, в нём приняли участие специалисты управления образования, работники дошкольных учреждений г. Радужного и ряда территорий Владимирской области.

Пленарное заседание участников семинара прошло в актовом зале административного здания. Собравшихся педагогов поприветствовал глава города С.А. Найдухов. Сергей Андреевич подчеркнул, что в Радужном немало внимания уделяется вопросам воспитания и развития детей, улучшению демографической ситуации, обеспечению молодых семей жильем, пожелал собравшимся успешного проведения семинара и отметил, что в нашем городе самые лучшие детские сады, в чём они смогут убедиться сами.



Л.Н. Прохорова и С.А. Найдухов.

Заведующая кафедрой дошкольного образования ВИПКРО, кандидат педагогических наук Л.Н. Прохорова поблагодарила С.А. Найдухова за внимательное отношение к проблемам детства. Благодарностями от имени ВИПКРО за организацию и проведение семинара были награждены методист методического кабинета управления образования, кандидат педагогических наук Т.В. Коломиец, а также заведующие детских садов С.Ю. Малышева, Н.Ф. Бургарт и О.В. Шипицына.

Подарком для участников семинара стало выступление гитарного дуэта «Каприз» (А. Киричкова, К. Румянцева, под руководством П.В. Медведева) Детской школы искусств.

Л.Н. Прохорова отметила, что нынешний семинар - это своего рода подведение итогов участия педагогов Владимирской области в федеральном эксперименте «Пути и способы организации взаимодействия с семьями воспитанников на ступенях дошкольного и начального общего образования». Она выступила с докладом на тему «Конструктив-



Гости из г. Гусь-Хрустального готовят свою выставку.

ное сотрудничество ДОУ и семьи в контексте ФГОС». Людмила Николаевна остановилась на таком понятии как сотрудничество педагогов и родителей, основанном на общности целей, главной из которых является всестороннее развитие ребенка. Она рассказала о стратегии конструктивного сотрудничества, состоящего из четырех этапов: принятие, понимание, сотрудничество и сотворчество. Л.Н. Прохорова подчеркнула, что педагог - творец, он всегда должен развивать лучшие стороны ребенка, а также постоянно трудиться над совершенствованием своей личности и повышать свою профессиональную компетентность. Кроме того, она заострила внимание участников семинара на разработанных в настоящее время направлениях сотрудничества с семьями, таких как педагогический мониторинг, педагогическая поддержка, педагогическое образование и педагогическое партнёрство.

Начальник управления образования Т.Н. Путилова доложила о методическом аспекте системы взаимодействия с семьями воспитанников в г. Радужном. Она подчеркнула, что тема взаимодействия педагогов с семьёй сегодня достаточно актуальна. В Радужном этой теме уделяется повышенное внимание, а одна из главных составляющих этого взаимодействия - информационная обеспеченность. И педагоги, и родители должны обладать всей полнотой необходимой им информации: педагоги - о семье и ребёнке, родители - о том, как организована работа в учреждении образования. В нашем городе регулярно проводятся мониторинги, у каждого учреждения образования есть свой постоянно обновляемый сайт.

С докладом на тему «Система методической работы по теме «Организация взаимодействия с семьями воспитанников в ДОУ» выступила Т.В. Коломиец. Она охарактеризовала методическую работу, которая организуется по двум направлениям: работа с педагогическими кадрами по организации взаимодействия с семьями воспитанников и взаимодействие педагогического коллектива с семьёй.

Большой интерес вызвал стендовый доклад «Построение партнерских отношений с семьями воспитанников в рамках реализации образовательной области «Физическое развитие», подготовленный коллегами из г. Гусь-Хрустального. На небольшой выставке можно было увидеть необычные многофункциональные пособия для развития двигательных и интеллектуальных способностей детей, изготовленные из подручных материалов родителями - участниками конкурса «Пособия для спорта и ума».

Современные реалии таковы, что педагогические работники должны постоянно совершенствовать своё профессиональное мастерство, находить всё новые формы и методы не только воспитания детей и развития их способностей, но и плодотворного взаимодействия с семьёй, родителями своих воспитанников.

По окончании заседания началась работа участников семинара в творческих мастерских, которые были организованы на базе городских дошкольных образовательных учреждений.

Педагоги, особенно работающие в дошкольных образовательных учреждениях, люди необычайно творческие, они всегда в поиске, всегда стремятся к новому, у них множество различных задумок, которые они стараются воплощать в жизнь. В этот день накопленным опытом в вопросах взаимодействия с родителями сотрудники детских садов щедро делились с коллегами из других городов, продемонстрировав самые разные формы работы и показав на конкретных примерах, как интересно и эффективно можно её организовать.

В МБДОУ ЦРР - д/с №3 «Рябинушка» (зав. С.Ю. Малышева) была организована творческая мастерская, раскрывающая организационно-педагогические условия взаимодействия ДОУ и семьи в контексте ФГОС дошкольного образования. Музыкальная открытка «В гостях у Рябинушки», подготовленная педагогическим коллективом, познакомила гостей с этим замечатель-

ным детсадом.

В этот день участники семинара узнали о системе работы, способствующей формированию партнерских взаимоотношений ДОУ и семьи, о создании условий по взаимодействию ДОУ с семьями, воспитывающими детей - инвалидов, о педагогических условиях профилактики речевых нарушений детей раннего возраста, об активных формах взаимодействия с семьями воспитанников, а также о работе семейного клуба «Солнышко», взаимодействии с родителями по ОБЖ детей дошкольного возраста. С презентациями и докладами на эти и другие темы выступили педагоги д/с№3 и Начальной школы. Также были показаны мастер-классы «Веселые ладошки» и «Здоровье ваших детей в ваших руках».

В творческой мастерской, организованной на базе МБДОУ ЦРР - д/с №5 «Чародей» (зав. Н.Ф. Бургарт), участникам семинара было не менее интересно. Тема встречи звучала так: «Формирование профессиональной компетентности педагогов ДОУ в вопросах взаимодействия с семьями воспитанников при реализации ФГОС ДО». Педагогические работники подробно рассказали об эффективных формах взаимодействия педагогов пятого детского сада с семьями воспи-



Юные воспитанники «Чародея» провожают Пчёлку.

танников. В частности: о работе семейных клубов «Домовёнок» и «Наседки», родительских днях и различных творческих конкурсах, совместной с родителями проектной и физкультурно-оздоровительной деятельности, выпуске газеты для родителей «Чародейская мозаика», создании детского портфолио и родительского альманаха, о работе театральной гостиной, совместных экологических акциях, ведении рубрики «Родник» в информационном уголке, а также интернет - взаимодействии. После теоретической части были организованы экскурсии по «Чародею» - необыкновенно светлому и уютному дому для детворы. Для участников семинара был проведён мастер-класс по из-



Свой проект представляют педагоги д/с №5 «Чародей» Т.В. Чернышова и Н.А. Юденкова.

готовлению куклы-нянюшки в рамках совместного детско-родительского проекта. А завершилась встреча церемонией передачи эстафеты «Счастливого полёта, Пчёлка!». Дело в том, что дошкольные работники г. Радужного являются членами областного клуба «Пчёлка». Это клуб педагогов, работающих в инновационном режиме. Символ клуба - маленькая Пчёлка - в течение года «облетает» все территории области. В течение трёх месяцев она гостила в Радужном, в д/с «Чародей». И вот 25 февраля была торжественно передана педагогам г. Кольчугино.

Ещё одна творческая мастерская по теме «Организация взаимодействия с семьями воспитанников на основе поддержки образовательных инициатив семьи при реализации ФГОС ДО» состоялась в МБДОУ ЦРР - д/с №6 «Сказка» (зав. О.В. Шипицына). В ней принимали участие педагоги д/с№6 и МБОУ НОШ.

Участникам семинара рассказали о творческой группе как условии формирования партнерских отношений ДОУ и семьи, познакомили их с опытом взаимодействия социального педагога с родителями по организации коррекционной работы и опытом работы с семьями воспитанников в группах компенсирующей направленности для детей с задержкой психического развития. Также собравшиеся увидели презентацию на тему «Взаимодействие с родителями по преодолению речевых нарушений у детей» и узнали о традициях детского сада по взаимодействию с семьями воспитанников.

Подводя итоги семинара, его участники отметили важность работы по взаимодействию дошкольных образовательных учреждений с семьями и дали высокую оценку работе, проводимой в этом направлении в Радужном.

В. СКАРГА.

Фото автора; д/с№5.



Участники семинара.

ПАМЯТЬ

НЕЗАЖИВАЮЩАЯ РАНА ОТ ПРОШЕДШЕЙ ВОЙНЫ

Я отношусь к тем, кого называют «дети войны». Я родился в январе 1942-го, когда мой отец Сандаков Андрей Сидорович уже воевал с фашистами — он ушел на сборный пункт в первый же день войны. Моя мать Татьяна Андреевна, оставшаяся одна с пятерыми детьми, несмотря на тяжелейшие условия военного периода, сумела нас всех сохранить до возвращения отца после Победы, за что ей моя вечная благодарность. Отец, вернувшись из немецкого плена едва живым, был скуп на воспоминания и редко делился с нами подробностями пережитого. Может быть, поэтому я всегда жадно впитывал в себя то, что доводилось слышать от других участников Великой Отечественной войны, с которыми сталкивала меня впоследствии судьба. Особенно памятны рассказы, услышанные в первые годы моей трудовой деятельности, когда после окончания лесного техникума я пришел на работу в один из лесхозов.



Меня всегда удивляло, что бывшие фронтовики рассказывали о войне, так, как будто не совершали ничего героического, а выполняли самую обыкновенную работу. И награды свои напоказ не выставляли, хотя я доподлинно знал, что у них много боевых орденов и медалей. Больше всех о войне рассказывал лесник, которого все уважительно называли Федором Егоровичем. Это был высокий, добродушный и очень симпатичный украинец, лицо которого совсем даже не портил глубокий шрам на щеке и брови - след от осколка немецкой гранаты. Еще до войны Федор Егорович несколько лет прослужил в армии, получил хорошую подготовку, удивлял командиров своей выносливостью и в своем полку был чемпионом по лыжному спорту. На фронте он был с первого и до последнего дня войны, несколько раз был ранен и всякий раз возвращался на передовую. Он много повидал, его рассказы были интересны, и к тому же, очень приятно было слышать красивое сочетание русских и украинских слов.

Обычно это происходило в лесу, когда во время отдыха создавалась подходящая обстановка. Вот один из его рассказов:

«В начале войны нам здорово доставалось от немецких самолетов. Был у немцев самолет-разведчик, похожий на раму. Мы так его «рамой» и звали. Эта «рама» часто появлялась над нашими позициями, и мы уже знали, что если летает «рама», то скоро начнется «драма». И вот «рама» улетела, прилетели штурмовые самолеты и начали нас утюжить. И утюжили так, что казалась: на этот раз уже все, амба! Но с приходом зимы стало намного легче. Немцы сильно мерзли и уже не проявляли такой активности. Мы сидим в своих окопах - и вроде бы ничего, а немцы вылезают из своих окопов и начинают прыгать. И прыгают, и прыгают! «Да чего они прыгают? А ну, давай одного снимем!» Берем противотанковое ружье - ба-бах! А у ПТРпа пуля бронейная, очень длинная и мощная. Удар получается такой силы, что немца отбрасывает, как щепку. Вот тут и начинается! Немцы запрыгивают в свои окопы и обрушивают на нас сильнейший огонь! Патронов, снарядов и мин у них было огромное количество. Бьют и бьют, лупят и лупят! Но вот, наконец, стрельба прекращается из своих окопов. А немцы опять вылезают - и опять прыгают. Ну и прыгайте, ну вас к едреной матери! А нам патронов много не выдавали, и даже когда мы шли в атаку, выдавали только по два. И этих па-

тронов нам хватало, еще и оставались. А что тут удивительного? Уткнешься мордой в снег - и ползешь. Немцы стреляют, а русские ползут и ползут. Этого немцы не выдерживали и убегали со своих позиций. В одной из таких атак я вот так-то ползу и чувствую, что скоро уже будет немецкий окоп. Только приподнял голову, и в это время передо мной разорвалась граната, оставили фрицы еще одну отметину».

Рассказ А.Петрова, рабочего: «На фронте по-всякому бывало, и ко всему надо было приспосабливаться. Когда мы стояли в обороне, было плохо из-за воды. Везде, где в обычное время можно было брать воду для питья, были человеческие останки: то оторванная рука, то нога. Помогало, что грунтовые воды были неглубоки. Найдешь где-нибудь подходящее место, выроешь яму, и там уже просачивается вода.

И к немцам тоже приспособились, нащупывали у них слабые места. У немцев и атаки, и завтрак, и обед, и ночной сон - все было по расписанию. А мы стали устраивать им ночные атаки. Такой ночной переполох немцам очень не нравился, и они днем кричали нам из своих окопов, что мы воюем не по правилам. А потом пошли наступательные бои, стало уже повеселее, да только не всегда же техникой брали, а все больше нашим братом - солдатом. А у немцев патронов-то было побольше, и у нас всегда были большие потери.

В нашем полку был штрафной батальон, и он наступал на самых трудных участках. В основном это были репрессированные, осужденные по 58-й статье. Во время атак они не кричали: «За Родину, за Сталина!». Они кричали совсем другие слова, которые нельзя печатать на бумаге, и шли в атаку с такой яростью, что немцы обычно не выдерживали. Вот тебе и «враги народа». Там, где они наступали, обычно и был прорыв немецкой обороны».

Рассказ М.Банникова, конюха: «Меня призвали на службу, когда мне было всего 16 лет. Наши бойцы были самых разных национальностей, многие из которых совсем не умели говорить по-русски, но мы друг друга понимали. Один из таких бойцов был пулеметчиком. Однажды мы отражали немецкую атаку с применением танков, и один из них выходил прямо на пулемет этого бойца. А пулемет для танка - это все равно, что об стенку горох. И если танк идет прямо на тебя - тут уж убирай пулемет на самое дно окопа, сам ло-

жись туда же да приготовь гранаты для этого танка. А боец этот свой пулемет не убрал и сам от него не отошел, бьет и бьет прямо по танку. Этот танк бойцы забросали гранатами у самых своих окопов. Когда атака была отбита, командир подошел к этому пулеметчику и говорит: «А ну, рассказывай, как ты стрелял из пулемета по танку!». И боец, который не умел говорить по-русски, стал размахивать руками и рассказывать, как шел этот танк: «Шурлюм-бурлюм! Шурлюм-бурлюм!». И как он стрелял: «Тра-та-та-та-та!». А бойцы слушали и буквально падали от смеха».

Рассказ Н.Варопанова, лесника: «В начале войны я попал в плен. Немцы возили нас по разным лагерям, а потом перевезли в лагерь, который находился во Франции. Там мы работали на угольной шахте. Я сдружился с одним товарищем, который был летчиком, но был сбит в воздушном бою и попал в плен. Парень он был очень грамотный и даже мог говорить по-французски. На этой шахте работали и французы, и мой товарищ с ними свободно разговаривал. Французы помогли нам бежать из плена, приготовили нам гражданскую одежду и продукты.

Мы бежали вдвоем и старались как можно дальше уйти от этого лагеря. Однажды мы решили заночевать на окраине небольшого городка, забрались на какую-то ферму и спрятались на сеновале. От большой усталости спали долго и проснулись оттого, что нас обнаружил хозяин этого дома. Он нас о чем-то спрашивает, я не понимаю, а мой товарищ от неожиданности потерял дар речи. Но потом он почувствовал какое-то доверие к этому французцу и сказал ему, что мы русские. Француз это очень поразило. Он привел нас в свой дом, сказал, что бежать куда глаза глядят - это очень опасно и предложил нам жить у него. Мы прожили в семье этого французца целый год. Он даже не предлагал нам выполнять какую-либо работу, как он говорил - не хотел быть эксплуататором, но мы все-таки помогли ему в работе, но только по своей воле. Этот француз был очень живой, жизнерадостный человек, он рассказывал нам обо всех событиях на фронтах и особенно гордился героем Франции - генералом де Голлем.

В то время у французов было не как у нас. Там у всех были приемники, и они знали обо всех событиях. Вообще, французы - это очень хорошие люди. Они так же, как и мы, радовались тому, что Красная Армия

наступает, громит немецких захватчиков и освобождает свою землю. Особенно они радовались открытию второго фронта и просто ликовали по случаю освобождения Франции. Во Франции это был великий праздник.

Городок, в котором мы нашли убежище, был освобожден американскими войсками. Тут я и предлагаю: «Ну все, теперь нужно ехать навстречу своим. А мой товарищ и говорит: «Подожди ехать. Приедешь к своим, а тебя спросят, где ты был, что делал, скажут, что ты предатель, и что ты будешь делать?». Поэтому вместе с ним мы пошли в комендатуру, где нас принял американский полковник, здоровый такой негр. Он нас прекрасно понял, и нам выдали документы, в которых говорилось, что мы бежали из немецкого плена с помощью французского движения Сопротивления.

Мой товарищ был умнее меня. Как только мы прибыли к своим, нас сразу же отправили в специальный лагерь, где было много всякого народа, в том числе и предатели. В лагере работала специальная комиссия, и с каждым разбирались отдельно. Вызвали меня и сразу же обвинили в том, что я предатель и служил во власовской армии. Нашелся и «свидетель», который все это подтвердил, вот тогда и пригодились документы, которые нам выдал американский полковник. Эти обвинения были сняты, меня направили в действующую армию, на фронт».

Этого лесника звали Николаем Николаевичем. В свою очередь я рассказал ему, что мой отец тоже был в плену и тоже очень хорошо отзывался о французах. В начале войны очень многие попадали в плен по той простой причине, что воинские части были практически безоружны, и их можно было брать голыми руками. У немцев было много пленных и из западных стран - французов, голландцев, датчан и так далее. Для немцев это были такие же люди, как и они сами, и отличались от них только тем, что были пленными. Они содержались в нормальных человеческих условиях, нормально питались и даже спали на белых простынях. Но русских пленных немцы за людей не считали. Они их били, заставляли выполнять непосильную работу, морили голодом. Иностранцы все это видели и старались хоть как-то помогать русским. Они перебрасывали им через ограждение из колючей проволоки хлеб и еще кое-какие продукты, но лишь немногим что-то доставалось. Тогда иностранцы стали делать по-другому. Они собирали про-



дукты. Потом специальная делегация обращалась к коменданту лагеря с просьбой передать русским эти продукты. Если комендант разрешал, то эта работа проводилась организованно, и продукты делили поровну. При этом отец обязательно отмечал, что больше всех им помогли французы. Этот лагерь был освобожден американцами. К моменту освобождения наши военные пенные дошли до последней степени истощения. Многие из них погибли уже после освобождения только из-за того, что не могли сдерживать чувство голода и ели больше, чем можно было.

Как уже было сказано выше, в своих воспоминаниях фронтовики старались не травмировать свою душу. Но однажды пришлось пережить несколько тяжелых часов таких воспоминаний. 9 мая 1965 года в селе, где я работал, открывали памятник погибшим односельчанам. На открытии памятника присутствовали почти все жители села, около трех тысяч человек, чтобы отдать долг памяти своим родным и близким, павшим на полях сражений. По списку стали называть поименно погибших и умерших от ран. И вот тут началось то, чего ни один человек не мог выдержать спокойно. При первых же названных именах среди собравшихся людей начались рыдания, и, чем дальше - тем больше, потому что каждый из погибших был чьим-то отцом, мужем или братом. По списку назывались все новые и новые имена, рыдания все больше усиливались, и казалось, что этому списку не будет конца. В этом списке больше 500 человек, и потребовалось немало времени, чтобы каждого назвать поименно. И все это время на площади перед памятником стоял какой-то жуткий вой из многих сотен голосов рыдающих матерей и дочерей, жен и сестер погибших односельчан. Все это время в душах людей кровоточила незаживающая рана от прошедшей войны.

В.А. Сандаков.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

МОЙ АДРЕС НЕ ДОМ И НЕ УЛИЦА, МОЙ АДРЕС ... СУБЪЕКТ ФЕДЕРАЦИИ?

Федеральным законом от 21.12.2013 N 376-ФЗ внесены изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации, касающиеся регистрации граждан по месту пребывания и месту жительства.

Отныне граждане России вправе не регистрироваться по месту пребывания (то есть там, где они намерены проживать временно), если жилое помещение, в котором они зарегистрированы по месту жительства (то есть постоянного или преимущественного проживания), находится в том же или ином населенном пункте того же субъекта РФ. При этом обязанность регистрироваться по месту жительства сохраняется.

Кроме этого, административной ответственности за проживание без регистрации теперь не подлежат граждане, являющиеся супругами, детьми, супругами детей, родителями, супругами родителей, бабушками, дедушками или внуками нанимателя (собственника) жилого помещения, имеющего регистрацию по месту жительства в данном жилом помещении. А административной ответственности за допущение проживания без регистрации не подлежат наниматели или собственники жилого помещения, если проживающие с ними лица являются по отношению к ним супругами, детьми, супругами детей, ро-

дителями, супругами родителей, бабушками, дедушками или внуками.

Новой статьей 19.15.2. КоАП РФ установлена ответственность в виде административного штрафа на граждан в размере от 2000 до 3000 рублей, на нанимателей, собственников жилого помещения - от 2000 до 5000 руб. за нарушение правил регистрации гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении. При этом граждане освобождаются от ответственности за указанные нарушения в случае представления документированной информации о том, что они являются супругами, детьми, супругами детей, родителями, супругами родителей, бабушками, дедушками, внуками нанимателей (собственников) жилого помещения, имеющих регистрацию по месту жительства в данном жилом помещении.

В случае непредставления гражданином документов в орган регистрационного учета для регистрации по месту пребывания или по месту жительства наниматель (собственник) жилого помещения, в котором проживает данный гражданин сам должен уведомить орган регистрационного учета о проживании данного гражданина в указанном жилом помещении. За нарушение этого срока гражданином - нанимателем (собственником) жилого поме-

щения частью 3 статьи 19.15.2 КоАП РФ установлена ответственность в виде штрафа в размере от 2000 до 3000 руб.

При этом наниматель (собственник) жилого помещения освобождается от ответственности за нарушение установленных сроков уведомления органа регистрационного учета о проживании гражданина в указанном жилом помещении без регистрации в случае представления гражданином документированной информации о его регистрации по месту жительства в другом жилом помещении, находящемся в том же или ином населенном пункте того же субъекта РФ.

Наряду с определенной либерализацией правил регистрации и закреплением возможности освобождения от ответственности за их нарушения для добросовестных граждан государством усилена ответственность для лиц, занимающихся различными махинациями, связанными с регистрацией.

Так, Уголовный кодекс РФ дополнен статьей 322.2 «Фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации и фиктивная регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации».

Под фиктивной регистрацией понимается регистрация гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов для такой регистрации, либо его регистрация в жилом помещении без намерения пребывать (проживать) в этом помещении, либо регистрация гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства без намерения нанимателя (собственника) жилого помещения предоставить это жилое помещение для проживания (проживания) указанного лица. Максимальное наказание за такие действия установлено в виде лишения свободы на срок до трех лет.

Следует также отметить, что не только сохранена, но и усилена ответственность за проживание по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении гражданина РФ, обязанного иметь документ, удостоверяющий личность гражданина (паспорт), без документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), или по недействительному документу, удостоверяющему личность гражданина. В настоящее время за это предусмотрен штраф в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.

А.Ю. Корсаков, заместитель прокурора.

avo.ru,
informvladimir.ru

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

НОВОСТИ

ПОКУПАЙ ВЛАДИМИРСКОЕ! ПОКУПАЙ РОССИЙСКОЕ!

АЛЕКСЕЙ МАРЧЕНКО: «НАША ЗАДАЧА — УВЕЛИЧИТЬ ОБЪЁМ ПРОИЗВОДСТВА МЕСТНОЙ ПРОДУКЦИИ НА 30 ПРОЦЕНТОВ»

Реализация масштабной акции «Покупай Владимирское! Покупай Российское!» уже дала определённый эффект. Об этом заявил первый заместитель Губернатора Алексей Марченко на расширенном совещании по итогам акции.

Напомним, что акция «Покупай Владимирское! Покупай Российское!» стартовала на территории области в апреле прошлого года по инициативе Губернатора Светланы Орловой. Цель акции - популяризация и продвижение местной продукции, как на территории региона, так и за его пределами, увеличение объёмов продаж владимирских товаров, совершенствование товаропроводящих путей, а также повышение занятости и благосостояния населения, пополнение бюджета.

ОБЪЁМЫ МЕСТНОГО ПРОИЗВОДСТВА РАСТУТ

В итоговом совещании приняли участие руководители структурных подразделений администрации области, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, представители Законодательного Собрания, Счётной палаты региона, товаропроизводители, организаций торговли, руководители муниципальных администраций.

За время реализации акции во Владимирской области прошёл Межрегиональный экономический форум, организованы выставка «ВладПродЭкспо», Агрокультурная и Рождественская выставки-ярмарки, ярмарки «выходного дня». Регулярно Губернатор Светлана Орлова проводила совещания с местными товаропроизводителями и представителями крупных торговых сетей.

Сегодня доля продаж местной продукции в магазинах региона составляет примерно 50 процентов. Результатом акции является и рост объёмов производства. Так, в 2013 году индекс промышленного производства по области вырос на 5,1 процента, по производству пищевых продуктов - на 14,3 процента. Предприятиями пищевой промышленности отгружено продукции на 21,4 процента больше, чем в предыдущем году.

РУБРИКА: 2014-Й — ГОД КУЛЬТУРЫ

18 февраля концертом ведущих творческих коллективов региона открылся Год культуры во Владимирской области. На сцене областного Дворца культуры и искусств выступили вокально-хореографический ансамбль «Русь», Владимирский губернаторский симфонический оркестр, оркестр русских народных инструментов областной филармонии, ансамбли «Улада», «Владимирские рожечники», «Росинка», «Юнона» и «Мурома», танцевально-спортивный клуб «Аллегро».

Открывая мероприятие, заместитель Губернатора Михаил Колков отметил: «Настал долгожданный день открытия Года культуры, знакового события для страны, которое во Владимирской области звучит особо. В этом году зрители увидят много нового. Впереди нас ждет свыше 30 меропри-



Первый вице-губернатор А. Марченко: «Федеральные сети слабо работают с местными товаропроизводителями».

ФЕДЕРАЛЬНЫЕ СЕТИ САМОУСТРАНЯЮТСЯ

«Вместе с тем слабо работают с местными производителями федеральные сети. Представленность в них молочной продукции, колбасных изделий, хлеба и хлебобулочных изделий ниже, чем в региональных магазинах,

В 2013 году предприятиями пищевой промышленности отгружено продукции на 21,4 процента больше, чем в предыдущем году.

нет местных овощей и яиц, макаронных изделий, плодоовощных консервов. За период проведения акции на полках федеральных сетей наших товаров больше не стало, а по некоторым позициям произошло даже уменьшение», - отметил А. Марченко.

По его словам, во всех проверяемых магазинах федеральных торговых сетей отсутствуют местные овощи. Нет видимых результатов по продвижению в торговле напитков местных производителей. Крайне неудовлетворительно работают сетевые структуры, особенно федеральные, по реализации алкогольной продукции и пива, за счёт чего сдерживается их производство, сокращаются доходы бюджета, что в итоге приводит к уменьшению налогового потенциала области.

В целом доля владимирских продуктов в федеральных сетях остаётся на уровне 26 процентов. Для решения этого вопроса администрация области планирует выйти на группу акционеров и руководство сетей с целью продвижения доли местной продукции.

ПОДДЕРЖКА БУДЕТ СИСТЕМНОЙ

Директор областного департамента развития предпринимательства, торговли и сферы услуг Наталья Май подчеркнула, что в целях формирования системных механизмов продвижения местной продукции департаментом разработан проект областной программы «Покупай Владимирское! Покупай Российское!» на 2014-2016 годы». Главная цель программы — создание благоприятных условий для эффективной предпринимательской деятельности местных товаропроизводителей и повышения качества владимирской продукции. В настоящее время документ проходит процедуру согласования.

Кроме того, администрация области вышла в Госдуму РФ с инициативой о внесении изменений в Федеральный закон «О торговле». Суть инициативы заключается в том, чтобы законодательно установить минимальную долю местных товаров в сетевых магазинах, а также дать регионам право ограничивать наценки на товары первой необходимости.

По словам А. Марченко, в 2014 году в рамках продолжающейся акции «Покупай Владимирское! Покупай Российское!» планируется увеличить объём производства местной продукции на 30 процентов.

«Задача амбициозная, но, оценивая качество нашей продукции и потребность населения в товарах высокого уровня, она вполне реальная и осуществимая», - резюмировал первый вице-губернатор.

В ходе совещания первый вице-губернатор вручил дипломы Министерства сельского хозяйства России ООО «Владмакарон», ГУП «Комбинат «Тепличный», ООО «Фирма «Мортадель» и ООО «Мечта» и Благодарности Минсельхоза - ОАО «Птицефабрика «Центральная», ООО «Милагро» и «Владимирский хлебокомбинат» за участие в российской экспозиции на выставке «Зелёная неделя» в Берлине.

ГОД КУЛЬТУРЫ ВО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ОТКРЫТ

ятий всероссийского и международного масштабов. Следите за афишами с логотипом «Год культуры». Это знак качества. Зрители должны радоваться нас полными залами, а артисты - молодые и те, кто находится в зените славы, - новыми программами и постановками».

Уже 22 февраля в Киржаче пройдет Межрегиональный фестиваль народного творчества «Звездный полет». В марте Суздаль принимает XIX Российский открытый фестиваль анимационного кино. В апреле во Владимире состоится Форум деятелей культуры и искусства Центрального федерального округа, а в июне - V парламентский форум «Историко-культурное наследие Рос-

сии». Центром Всероссийского праздника «День семьи, любви и верности» 5 июля традиционно станет Муром. 18 - 19 июля в Вязниках пройдет Всероссийский Фатьяновский праздник поэзии и песни. Межрегиональный фестиваль народного творчества «Золотое кольцо России» 2 августа примет Гороховец. 8 - 10 августа будет широко отмечаться 990-летие Суздаля. К празднованию юбилея города приурочен Международный фольклорный фестиваль «Святой источник». Еще один Международный фестиваль народного творчества «Золотое кольцо» пройдет во Владимирской области 8 - 13 сентября. Опять же в сентябре во Владимире и Суздале состо-

ится Всероссийский фестиваль ремесленников. 3 - 5 сентября уже во второй раз 33-й регион примет участников Международного кинофестиваля «Владимирская вишня». III Всероссийский театральный форум-фестиваль «У Золотых ворот» пройдет в областном центре 16 - 29 сентября, а 13 - 16 ноября во Владимирской области вновь состоится Всероссийский праздник русского народного танца на приз им. Т.А. Устиновой «По всей России водят хороводы». Кроме того, в течение всего 2014 года в регионе будут проходить фестивали, выставки, тематические конференции, вечера, чтения и конкурсы, посвященные Году культуры.

ОБЩЕСТВЕННОМУ СОВЕТУ ПРИ ГУБЕРНАТОРЕ — БЫТЬ!

Указом главы региона Светланы Орловой при Губернаторе Владимирской области создается Общественный Совет по взаимодействию с институтами гражданского общества. В состав совещательного органа войдут представители политических партий, общественных организаций и объединений, казачьих обществ, фондов, некоммерческих партнерств, автономных некоммерческих организаций, ассоциаций и союзов, действующих на территории области, всего 85 человек.

В рамках Общественного Совета будут выработываться предложения для Губернатора по важнейшим вопросам социально-политического и экономического развития региона, защиты прав и свобод граждан и принципов гражданского общества.

Заседания Общественного Совета планируется проводить не реже 2 раз в год. Его деятельность будет осуществляться на принципах открытости и гласности.

О КАПРЕМОНТЕ ОТКРЫТО И ЧЕСТНО

Для жителей Владимирской области региональным оператором - Фондом капитального ремонта многоквартирных домов Владимирской области - открыта телефонная «горячая линия» по номеру (4922) 42-20-73. Письменные обращения в Фонд следует направлять по адресу: 600017, г. Владимир, ул. Мира, д. 29. Электронная почта: hotline.fond@yandex.ru. Сайт: www.fondkr33.ru.

Учредителем Фонда капитального ремонта Владимирской области является департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации области (тел. (4922) 42-11-86, электронная почта djkh@elcom.ru).

Кроме того, по вопросам, связанным с капитальным ремонтом многоквартирных домов, можно обращаться в Государственную жилищную инспекцию Владимирской области (600017, г. Владимир, ул. Луначарского, д.3, каб.220, тел./факс. (4922) 32-60-13, электронная почта vladgji@mail.ru).

Узнать, вошел ли Ваш дом в программу капитального ремонта можно:

на сайте Фонда капитального ремонта МКД Владимирской области www.fondkr33.ru, на сайте департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации Владимирской области jkh.avo.ru, на сайте Государственной жилищной инспекции Владимирской области ji.avo.ru, в газете «Владимирские ведомости» от 31 декабря 2013 г. и 25 января 2014 г.

ЦИФРА НЕДЕЛИ

9,3 тыс. гектаров

- такова общая площадь восстановленных лесов во Владимирской области в 2013 году. Из них более 6,2 га приходится на искусственное лесовосстановление. По этому показателю наш регион — абсолютный лидер среди субъектов ЦФО и занимает лидирующие позиции в целом по России. Примечательно, что общая площадь вырубки лесов в регионе составила 6,1 тыс. га.

АЗБУКА ПОТРЕБИТЕЛЯ

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

ЕЩЁ РАЗ О ПРАВИЛАХ РАЗНОСНОЙ ТОРГОВЛИ

В администрацию города периодически поступают обращения с просьбой помочь вернуть деньги за бытовой прибор, а то и еще лучше – волшебный чудо-прибор, излечивающий от всех болезней, продажа которых осуществляется путем разносной торговли непосредственно по квартирам граждан, которые преимущественно являются лицами пожилого возраста.



Напоминаю о необходимости с осторожностью подходить к вопросу приобретения приборов медицинского назначения, бытовой техники и других товаров на дому.

В том случае, если Вы все же решили купить "чудо-вещь", воспользуйтесь следующими рекомендациями:

1) Прежде чем передать деньги за товар, внимательно изучите паспорт (инструкцию) изделия, если это прибор медицинского назначения - сведения о противопоказаниях.

2) Потребуйте предоставления сертификата соответствия на товар, или его копию, заверенную держателем подлинника сертификата, нотариусом или органом по сертификации товаров, выдавшим сертификат. Внимание! В наше время можно изготовить нелегально любой документ!

3) Необходимо знать, что информация об изделиях медицинского назначения должна содержать сведения о номере и дате разрешения на применение таких изделий в медицинских целях, выданного Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и социального развития в установленном порядке (Регистрационное удостоверение), а также, с учетом особенностей конкретного вида товара, сведения о его назначении, способе и условиях применения, действия и оказываемом эффекте, ограничениях (противопоказаниях) для применения.

4) Вместе с товаром покупателю должен передаваться товарный чек, в котором указываются наименование товара и сведения о продавце, дата продажи, количество и цена товара, а также проставляется подпись представителя продавца.

5) Прежде чем приобретать медицинские приборы и аппа-

раты для лечения, следует проконсультироваться у врача, чтобы не нанести вред своему здоровью.

6) Подумайте, куда вы будете обращаться с претензиями по качеству товара, если вдруг он выйдет из строя. Как правило, фирма, от которой работают распространители, может находиться в любом городе Российской Федерации. Возможны проблемы с гарантийным обслуживанием.

НЕОБХОДИМО ПОМНИТЬ!

Прежде чем приобретать прибор медицинского назначения, необходимо:

1. Предварительно проконсультироваться с лечащим врачом, а все медицинские процедуры с применением медицинских приборов и аппаратов (в том числе на дому) должны осуществляться исключительно после соответствующего медицинского назначения, сделанного врачом.

2. Покупать медицинские приборы только в специализированных торговых предприятиях или в аптечной сети.

3. У лица, осуществляющего продажу товара, необходимо потребовать предоставления необходимой и достоверной информации о продавце и приобретаемом товаре, как до оформления договора купли-продажи, так и в момент его заключения.

Нельзя вернуть деньги за: изделия медицинского назначения, товары для профилактики и лечения заболеваний в домашних условиях, посуду и принадлежности столовые и кухонные, емкости и упаковочные материалы для хранения и транспортирования пищевых продуктов, технически сложные товары бытового назначения, на которые установлены гарантийные сроки, если: они не подошли вам по размеру, форме, цвету, комплектации, фасону, габариту, если вас уговорили их купить, если есть противопоказания лечащего врача (в случае с медицинскими изделиями), если на следующий день вам показалось, что товар слишком дорог стоит и т.д.

Требовать возврата денег за товар данной категории можно лишь в том случае, если есть производственный дефект.

Ю.В. Петрова, специалист 1 категории отдела экономики администрации ЗАТО г. Радужный.

ПРОБЛЕМЫ ПРИЁМНЫХ СЕМЕЙ ОБСУДИЛИ В РАДУЖНОМ

Единороссы г. Радужного провели встречу с приёмными семьями в рамках проекта «России важен каждый ребенок».

Во вторник, 18 февраля, в рамках проекта «России важен каждый ребенок» в городе Радужном состоялась встреча с приёмными семьями и опекунами детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В ходе встречи представители департамента образования администрации Владимирской области рассказали приемным родителям об ответственности попечителей и опекунов за исполнение своих обязанностей, а также о распоряжении имуществом подопечных. Опытный психолог освещал тему трудностей взаимоотношений между детьми и старшим поколением в прародительской семье.

Кроме этого, на мероприятии был назначен координатор проекта «России важен каждый ребенок» в городе Радужном. Им стала Юлия Клусова, секретарь первичного отделения партии.

Руководитель исполнительного комитета местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ЗАТО г. Радужный Александр Захаров: «Последние три месяца мы активно занимаемся реализацией проекта «России важен каждый ребенок». В рамках проекта мы активно взаимодействуем с органами опеки и попечительства. В нашем городе нет учреждения для детей-сирот, и мы стараемся помочь приемным семьям. Цель сегодняшней встречи состояла в том, чтобы узнать, с какими реальными проблемами сталкиваются родители при воспитании приемных детей, и по возможности помочь им решить эти проблемы».

Координатор проекта «России важен каждый ребенок» в городе Радужном Юлия Клусова: «Реализация этого проекта в Радужном необходима, так как в городе достаточно много семей, в которых есть приемные дети. Поэтому наша задача - это оказание помощи и поддержки замещающим родителям в создании благоприятного климата в семье, а также организация интересного и занимательного досуга для детей».

Отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в ЗАТО г. Радужный.

СПОРТ

НОВОСТИ ПЛАВАНИЯ

В преддверии Дня защитника Отечества в плавательном бассейне Детско-юношеской спортивной школы прошли традиционные соревнования «Длинный кроль».

В них приняли участие более 70 радужных пловцов. На дистанциях 1500м, 800м, 400м, 200м вольным стилем, 400м комплексным плаванием ребята прошли проверку на выносливость, мужество и упорство в достижении поставленной цели. Родители активно болели за спортсменов, аплодисментами поддерживая финишные метры уставших участников. В своих возрастных группах победителями стали Илья Кучмасов, Наталья Колпинская, Арина Молотилова, Вадим Дорофеев, Арина Маркова, Кирилл Макаров, Ульяна Зорина, Евгений Китаев, Софья Довбань, Дмитрий Рябов.

На дистанции 800м вольным стилем С. Черкашин, В. Дорофеев, К. Капустин выполнили норматив II спортивного разряда. Поздравляем ребят с успешным выступлением. Желаем отличной спортивной формы, боевого настроения, командного духа, ведь впереди ещё много стартов. С 27 февраля по 1 марта в г. Юрьев-Польском пройдет Первенство области «Веселый дельфин», 7 марта в г. Радужном состоятся соревнования «День спринтера», посвященные Международному женскому дню. Удачи и новых побед!

Е.К. Храмикова, тренер-преподаватель ДЮСШ.

Фото Н. Щергуновой.



Юные пловцы на пьедестале почёта.

Кубок России ПО МИКРОФУТЗАЛУ

В период с 21 по 23 февраля в г. Шуя Ивановской области прошли финальные игры розыгрыша Кубка России по микрофутзалу (3х3), в которых дебютировала и команда нашего города. В соревнованиях принимали участие 8 команд из Москвы, Санкт-Петербурга, Касимова, Костромы, Шуи и Иванова, которые были разбиты на 2 группы.

Проиграв первую встречу более опытным соперникам из Костромы (призеры Лиги Европы), наша команда в дальнейшем взяла верх над московским «Гайдаровцем» и шуйским «Буревестником», получив возможность выступить в 1/4 финала.

В четвертьфинале «Кристалл» в упорной борьбе на последних минутах матча сумел вырвать победу у футболистов из города на Неве со счетом 3:2. В полуфинальном матче наши футболисты не смогли противостоять костромичам и уступили 3:9. В дальнейшем костромичи в финале переиграли команду из Касимова и стали обладателями Кубка России, а радужане в матче за 3 место одержали уверенную победу над ивановской командой 6:1.

Таким образом, впервые команда нашего города заняла 3 место в розыгрыше Кубка России и, кроме кубка, медалей и дипломов, получила право выступить в Лиге Европы.

Команда «Кристалл» г.Радужного выступала в следующем составе: **Артем Петров, Олег Ростовцев, Максим Отмахов, Дмитрий Ключников, Вячеслав Радченко и Денис Рябов.**

В.А. Репкин, тренер-преподаватель ДЮСШ.

Турнир ПО ГРЕКО-РИМСКОЙ БОРЬБЕ

Международный турнир по греко-римской борьбе на кубок А.В. Суворова, посвященный Дню защитника Отечества, прошел 22-23 февраля в городе Лакинске.

В этом году турнир получил международный статус в связи с участием в нём спортсменов из ближнего зарубежья: двенадцать участников заявила команда Таджикистана и восемь спортсменов приехали из Украины. Общее количество участников в два дня соревнований составило 520 спортсменов. Нижегородская область представила пять команд, Ивановская - три команды, Московская область - четыре команды, Рязанская - две команды, Ярославская - три команды, Тульская и Тверская области привезли действующие сборные команды.

Борцы из города Радужного планомерно готовились к этому старту. Так, для того, чтобы одержать победы в международном турнире, были организованы выезды на учебные поединки в город Владимир, первенство Детско-юношеской спортивной школы, на котором особое внимание уделялось тактической подготовке. Как следствие, по итогам первого дня соревнований в возрастной группе 2002-2003 и 2000-2001 годов рождения победителями стали наши спортсмены: Степан Стародубцев - в весе до 50 килограмм и

Иван Макаров - до 42 килограмм, серебряные медали завоевали Николай Пыльнюк в весе до 54 килограмм и Егор Барынкин - до 32 килограмм, на бронзовый пьедестал поднялись Алексей Капралов - до 50 килограмм и Руслан Фёдоров - до 44 килограмм.

Во второй день соревнований выступала старшая возрастная группа 1997-1999 годов рождения. Второе место занял кандидат в мастера спорта Александр Сибиряков в весе до 54 килограмм, проиграв в финале хозяину турнира серебряному призёру России Ивану Каткову, бронзовую медаль завоевал Владимир Ушаков в весе до 85 килограмм.

14 МАРТА пройдёт **ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО ГОРОДА РАДУЖНОГО ПО ГРЕКО-РИМСКОЙ БОРЬБЕ, участвовать будут спортсмены из Владимирской области.**

Всех любителей борьбы приглашаем в СК «Кристалл».

А.В. Стародубцев, тренер-преподаватель по греко-римской борьбе ДЮСШ.

Олимпиада Сочи - 2014: МЫ С ВАМИ!

Под таким девизом в общественной организации «Милосердие и порядок» состоялся областной фестиваль команд болельщиков «Олимпиада Сочи - 2014. Мы с вами!» в поддержку главного спортивного события этого года.

Черлидинг - зрелищный вид спорта, сочетающий в себе элементы шоу и танцев, гимнастики и акробатики. Он зародился в США в 1870-е годы. Главная задача выступления - организованная поддержка команд во время соревнований. В России данный вид спорта был признан официальным в 2007 году и на сегодняшний день приобретает все большую популярность.

Чемпионат команд болельщиков проходил в сотрудничестве с Союзом черлидинга России, Союзом черлидинга Владимирской области и департаментом по физической культуре, спорту и туризму администрации области.

Цель проведения чемпионата - это пропаганда здорового образа жизни и полноценного досуга молодёжи, привлечение к занятиям массовыми видами спорта детей, подростков, молодежи, развитие в регионе черлидинга.

На приглашение принять участие в чемпионате сразу откликнулась команда 7а класса СОШ №1.

Наш творческий коллектив танцевальный и музыкальный. Девочки сами придумывали композиции, элементы танцев, пирамиды. Мы много тренировались: в танцах мы тренировали синхронное исполнение, точное движение,

командное взаимодействие, технику работы помпонами, перемещения, перестроения, пирамиды и т.д. Детям нравится, когда они собираются вместе, тренируются на переменах, вечером после уроков. Дети успевали посещать спортивную, музыкальную, художественную школы и всеми любимой городской каток. Нам всего мало. Ведь не даром название нашей команды: «МИКИЗ» - мы искали культуры и знаний.

В едином порыве с командой были наши болельщики. Оценивались: красивая форма, разноцветные флаги, кричалки - в поддержку олимпийцев России. «Россия, вперед! Россия, давай! Любимая наша страна, побеждай!»

В зале царил атмосфера праздника, было много гостей, родителей, участников. Восторг и радость вызывали очень нарядные малыши, «Беби» (дети дошкольного возраста). Ещё принимали участие «Дети» (8-11 лет), «Юниоры» (12-14 лет), «Взрослые» (15 лет и старше) - всего 30 команд.

Команда нашего класса участвовала в трёх номинациях и награждена дипломом первой степени и кубок в номинации «Чирпом - фристайл» (свободный танец). Состав команды: Екатерина Голубева, Алина Лебеде-



ва, Виктория Лисецкая, Арина Маркова, Анастасия Микульшина, Ирина Серёгина, Дарья Субботина.

Диплом первой степени и кубок в номинации «ЧИР - хип-хоп» получил дуэт в составе - Алина Лебедева, Анастасия Микульшина.

Диплом первой степени и кубок в номинации «ЧИР-джаз» получил дуэт - Ирина Серёгина и Дарья Субботина.

Искромётный, музыкальный - танцевальный праздник удался на славу. Каждый взял что-то для себя - позитивное настроение, удовольствие от праздника.

**И.А. Кравченко, кл. руководитель
7А класса СОШ № 1.**

Фото СОШ №1.

РАСТИМ ПАТРИОТОВ!

В с/к «Кристалл» 19 февраля проводился конкурс «А ну-ка, парни!», посвященный Дню защитника Отечества. В конкурсе принимали участие команды средних школ № 1, 2, Кадетского корпуса и Владимирского технологического колледжа.

Перед началом конкурса с приветственным словом к ребятам обратились начальник управления образования Т.Н. Путилова и начальник отделения призыва граждан на военную службу отдела военного комиссариата Владимирской области по г. Радужному Е.С. Соловьев. Программа конкурса включала в себя спортивно-военнообразовательные эстафеты и конкурсы, в которых ребята показали ловкость, силу, знания и умение.

В тесном соперничестве победу одержала команда Кадетского корпуса, с разрывом в два балла второе место заняла средняя школа № 2, на третьем месте средняя школа № 1. Команда технологического колледжа с небольшим отрывом заняла четвертое место. Команды, занявшие первых три места, награждены дипломами и ценными призами. Индивидуально награждены ребята, показавшие лучшие результаты в конкурсах «Сборка-разборка автомата» - Иван Грушин, Руслан Загурдинов, «Силовое троеборье» - Александр Васильев, Илья Бадлов, Владимир Ушаков, и «Конкурс капитанов» - Владимир Ушаков. Все команды старались и стремились к победе. Молодцы, ребята!

Команды достойно подготовили преподаватели - организаторы ОБЖ и педагоги физической культуры образовательных учреждений.

Управление образования благодарит за помощь в организации и проведении конкурса заместителя председателя комитета по культуре и спорту - Н.К. Парамонова, педагогов - организаторов МБОУ СОШ № 2 - О.А. Елисеу и С.Ю. Аксинину.

Управление образования.

Итоги областной Олимпиады младших школьников

19 февраля состоялся очный тур областной Олимпиады младших школьников, организаторами которой выступили департамент образования администрации Владимирской области и Владимирский институт повышения квалификации работников образования им. Л.И. Новиковой.



Олимпиада проходила на базе средней школы № 16 г. Владимира, которая радушно распахнула двери для команд учащихся 4-х классов и их руководителей. В областном туре приняли участие 202 ученика начальных классов из 19 муниципальных образований области.

Девяти победителям и призерам заочного тура предстояло отстаивать честь общеобразовательных школ нашего города.

Участники Олимпиады проявили свои знания, находчивость, творчество в четырёх предметных областях: математике, русском языке, литературном чтении и окружающем мире. Учащиеся наших школ приложили максимум усилий, достойно справились с предложенными заданиями:

- по математике - Куренкова Екатерина, ученица 4Б класса СОШ №1 - первое место;
- по окружающему миру - Коновалова Марина, учащаяся 4А класса СОШ №2 - третье место;
- по русскому языку - Заварина Анна, обучающаяся 4А класса СОШ №2 - четвертое призовое место.

Поздравляем победителей и призеров Олимпиады, их родителей и педагогов, подготовивших команду от нашей территории, учителей начального образования - Ирину Ивановну Маматкову (СОШ №1), Елену Николаевну Журавлёву (СОШ №2). Победителям и призёрам были вручены дипломы, все участники Олимпиады получили сертификаты и памятные подарки.

Областной Праздник знаний получился для всех: детей, педагогов и родителей. Ребята с удовольствием участвовали в концертной программе «Страна детства», посмотрели мультфильм, учителя посетили школьный музей, экскурсию в котором провели младшие школьники.

Надеемся на победы в Олимпиаде младших школьников в следующем году!

Управление образования.

Фото СОШ №1.

На фото: учащиеся 4 Б класса СОШ №1 Егор Марков, Екатерина Куренкова, Алёна Корсакова, их учитель И.И. Маматюкова.

ОФИЦИАЛЬНО

ВНИМАНИЮ РАДУЖАН

В информационном бюллетене администрации ЗАТО г.Радужный «Радуга-информ» №11 от 21 февраля 2014 г. (официальная часть) опубликованы следующие документы:

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

- От 31.12.2013г. № 1954 «О внесении изменений в административный регламент «Предоставление доступа к оцифрованным изданиям, хранящимся в библиотеках, в том числе к фонду редких книг, с учётом соблюдения требований законодательства Российской Федерации об авторских и смежных правах», утверждённый постановлением главы города ЗАТО г. Радужный от 14.02.2011 № 153».

- От 31.12.2013г. № 1955 «О внесении изменений в административный регламент «Предоставление доступа к справочно-поисковому аппарату библиотек, базам данных», утверждённый постановлением администрации ЗАТО г. Радужный от 04.05.2011 № 548».

- От 31.12.2013г. № 1956 «О внесении из-

менений в административный регламент предоставления государственной услуги по предоставлению информации, приему документов от лиц, желающих установить опеку (попечительство) над определенной категорией граждан (малолетние, несовершеннолетние)».

- От 31.12.2013г. № 1957 «О внесении изменений в приложение к постановлению главы города от 09.12.2010 г. № 1385 (с изменениями от 14.01.2011г. № 14, от 19.04.2011 г. № 464, от 30.05.2013 г. № 713)».

- От 31.12.2013г. № 1958 «О внесении изменений в административный регламент «Предоставление информации о проведении ярмарок, выставок народного творчества, ремёсел», утверждённый постановлением администрации ЗАТО г. Радужный от 30.01.2012 № 105».

- От 05.02.2014г. № 129 «Об утверждении условий приватизации муниципального имущества - инженерно-конструкторского корпуса № 1 пл.11 (объект незавершенного строительства), расположенного по адресу: 9 квартал, д.1, г.Радужный Владимирской области».

- От 10.02.2014г. № 144 «О внесении из-

менений в муниципальную программу «Жилище ЗАТО г.Радужный на 2011-2015 годы», утвержденную постановлением администрации ЗАТО г.Радужный от 10.06.2011г. № 721в редакции постановления администрации от 30.09.2013г. № 1390, от 27.01.2014г. №85».

- От 13.02.2014г. № 168 «Об утверждении Порядка расходования субвенции, предоставляемой из областного бюджета на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях».

- От 13.02.2014г. № 169 «Об утверждении Порядка расходования субвенции, предоставляемой из областного бюджета на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных общеобразовательных организациях».

- От 18.02.2014г. № 189 «Об итогах обучения населения ЗАТО г. Радужный по гражданской обороне и защите от чрезвычайных ситуаций в 2013 году и задачах на 2014 учебный год».

РЕШЕНИЯ СНД

- От 17.02.2014г. № 2/9 «О внесении изменений в «Прогнозный план приватизации муниципального имущества ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2014 - 2016 годы».

- От 17.02.2014г. № 2/10 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета ЗАТО г.Радужный за 2013 год».

Напоминаем, что свежий выпуск «Р-И» с официальными документами радужане всегда могут найти на стойках для газет на входе в здание городской администрации.

ГИБДД СООБЩАЕТ

ОПЕРАЦИЯ «ПЕШЕХОД» ЗАВЕРШЕНА

В период с 1 по 10 февраля 2014 года на территории Владимирской области и нашего города была проведена оперативно-профилактическая операция «Пешеход», направленная на предупреждение ДТП с участием пешеходов и контроль за соблюдением ПДД пешеходами и водителями транспортных средств вблизи пешеходных переходов.

За время проведения операции на территории нашего города сотрудниками ГИБДД было выявлено 40 нарушений ПДД взрослыми пешеходами и 4 - детьми. Среди нарушителей есть как мужчины, так и женщины. Однако мужчины-пешеходы нарушают ПДД в 6 раз чаще, чем женщины. Большая часть нарушителей-пешеходов пересекали проезжую часть в межквартирной полосе в районе автобусной остановки при наличии в зоне видимости пешеходных переходов.

Также выявлено 7 нарушений ПДД водителями транспортных средств за не предоставление преимущества в движении пешеходам на пешеходных переходах.

ПЕШЕХОДЫ И ВОДИТЕЛИ, НЕ ПРЕНЕБРЕГАЙТЕ ПРАВИЛАМИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ! СОБЛЮДАЙТЕ ПДД, А ИНАЧЕ БЫТЬ БЕДЕ!

ГИБДД ММ ОМВД России по ЗАТО г. Радужный.

ГОСУСЛУГИ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

В соответствии с реализацией плана перехода на предоставление государственных услуг и исполнение государственных функций в электронном виде федеральными органами исполнительной власти, утвержденном распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 октября 2009 года №1555-р, связанных с приемом квалифицированных экзаменов на получение права на управление транспортными средствами и выдачей водительских удостоверений, а также в сфере государственной регистрации транспортных средств и прицепов к ним, **любой гражданин Российской Федерации может зарегистрироваться на портале госуслуг и подать заявку в электронном виде.**

Для удобства информирования граждан по вопросам регистрационно-экзаменационной деятельности, а также возможности предварительной записи, на Интернет-сайте УГИБДД УВД по Владимирской области (33.gibdd.ru) размещены - график работы регистрационно-экзаменационной группы ГИБДД ОВД по ЗАТО г. Радужный, необходимый перечень документов, требуемый для выдачи водительских удостоверений, регистрации, снятия с учета и перерегистрации транспортных средств.

ОГИБДД ММ ОМВД по ЗАТО г. Радужный.

ВОЕННАЯ АКАДЕМИЯ ВОЗДУШНО-КОСМИЧЕСКОЙ ОБОРОНЫ Г. ТВЕРЬ

проводит набор кандидатов для комплектования первых курсов военного образовательного учреждения высшего профессионального образования МО РФ для обучения с полной военно-специальной подготовкой в 2014 году.

В академии ведется подготовка только по очной форме обучения, на бюджетной основе. Срок обучения по образовательным программам высшего профессионального образования - 5 лет. По специальности «Применение и эксплуатация автоматизированных систем специального назначения» на военные специальности:

- «Применение и эксплуатация автоматизированных систем управления ПВО».
- «Применение и эксплуатация комплексов средств автоматизации контроля использования воздушного пространства».
- «Применение и эксплуатация радиотехнических средств загоризонтных РЛС».

За разъяснениями обращаться в отдел военного комиссариата Владимирской области по г. Радужному, 17 квартал, д. 111, каб. 11., тел. 3-22-05.

на правах рекламы

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Отдел военного комиссариата Владимирской области по г. Радужному проводит отбор мужчин,

прошедших военную службу и не прошедших военную службу, имеющих высшее образование и годных по состоянию здоровья, а также женщин в возрасте от 18 до 40 лет, желающих поступить на военную службу по контракту на должности солдат и сержантов запаса.

Социальные гарантии, предоставляемые военнослужащим по контракту:

- получение или приобретение жилья за счет государства;
- денежное довольствие от 30000р. до 50000р., в зависимости от занимаемой должности;
- возможность получения бесплатного высшего образования во время прохождения военной службы по контракту;
- бесплатное государственное страхование;
- оказание бесплатной мед. помощи и мед. услуг в учреждениях МО РФ;
- бесплатное размещение детей в дошкольные учреждения;
- достойное пенсионное обеспечение по итогам службы и другие льготы, установленные Федеральным Законом.

За дополнительной информацией обращаться в отдел военного комиссариата Владимирской области по г. Радужному по адресу: г. Радужный, 17 квартал, д. 111, каб. 4. или по телефону: 8(49254) 3-22-05; 8(49254) 3-30-69.

на правах рекламы

Учредитель - администрация г. Радужного.

Адрес редакции: 600910, Владимирская обл., г. Радужный, 1-й квартал, д. 55. Тел/факс 3-29-48.

E-mail: radugainform@npgmktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении Комитета РФ по печати (г. Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055. Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И». Компьютерная верстка: Е. Бобровой, С. Панкратовой, С. Нанактаевой.

Отпечатано 28.02.2014 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благодарова, 3. Подпись в печать: 27.02.2014 г., по графику в 14.00, по факту - в 14.00. Заказ 44107. Тираж 7100 экз. Цена - бесплатно.

ВНИМАНИЕ – КОНКУРС!

ПРИГЛАШАЕМ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ОБЛАСТНОМ КОНКУРСЕ

«АВТО ЛЕДИ. КОРОЛЕВА ДОРОГ - 2014»

Уважаемые представительницы прекрасного пола, имеющие водительское удостоверение категории «В» и выше, этот конкурс для вас!

I этап конкурса состоится 19 апреля в г. Владимире. Теория - в автошколе ДОСААФ, вождение - на парковке гипермаркета «Глобус».

II этап - финал конкурса, награждение победителей - 8 июня.

Прием анкет участниц, собеседование и регистрация уже начались и будут проходить до 15 марта ежедневно с 9.30 до 18.00, кроме субботы и воскресенья в редакции Владимирского регионального издания «Автогазета». Также можно скачать анкету на сайте www.автоледи33.рф заполнить ее и выслать по электронной почте autogazeta33@mail.ru.

Познакомиться с положением о проведении конкурса можно на сайте ГИБДД ММ ОМВД России по ЗАТО г. Радужный.



**МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

объявляет отбор кандидатов

на обучение в образовательных учреждениях

МВД России на 2014 год.

На обучение по очной форме принимаются граждане Российской Федерации, владеющие государственным языком Российской Федерации, соответствующие квалификационным требованиям, установленным нормативными правовыми актами Российской Федерации, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника органов внутренних дел, успешно прошедшие вступительные испытания и конкурсный отбор.

Возраст кандидатов на обучение исчисляется по состоянию на год поступления в образовательное учреждение МВД России. Для обучения по очной форме в образовательных учреждениях МВД России вправе поступать граждане, не достигшие возраста 18 лет. Предельный возраст для поступления в университет по очной форме – 25 лет.

- Санкт-Петербургский университет МВД России.
- Нижегородская академия МВД России.
- Московский университет МВД России.
- Уфимский юридический институт МВД России.
- Рязанский филиал Московского университета МВД России.
- Орловский юридический институт МВД России.
- Воронежский институт МВД России.

Не позднее марта года поступления, граждане, изъявившие желание поступать на очную форму обучения, подают заявления на имя начальника органа внутренних дел по месту своей постоянной регистрации, в которых указывают фамилию, имя, отчество, дату рождения, адрес места жительства, наименование образовательного учреждения МВД России, факультет (отделение) и специальность (направление подготовки), по которой желают обучаться, и изучаемый иностранный язык.

Обращаться по адресу: строение 111, 17 квартал, г. Радужный.

Контактный телефон: 3-42-68.

на правах рекламы

МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

по ЗАТО г. Радужный

приглашает на службу в должности

ПОЛИЦЕЙСКИХ ПАТРУЛЬНО- ПОСТОВОЙ СЛУЖБЫ:

юношей, прошедших службу в Вооруженных силах, не судимых и имеющих полное среднее или юридическое образование, граждан РФ в возрасте от 18 до 35 лет, а также сотрудников органов внутренних дел рядового и младшего начальствующего состава, проходящих службу во Владимирской области и имеющих постоянное место жительства в г. Радужном и близлежащих населенных пунктах.

Сотрудникам предоставляется полный соц. пакет.

Возможность обучения в ВУЗах системы МВД РФ без отрыва от службы, при получении полного денежного довольствия.

Наш адрес: г. Радужный, 17 квартал, строение 111.

Контактный телефон: (49 254) 3-42-68.

на правах рекламы



*Молодёжный
спортивно-досуговый
центр*

1 МАРТА
Молодёжная дискотека. 12+
Начало в 18.30.

5 МАРТА
Мастер-класс для детей: мода «Hand Made» (изготовление своими руками украшений, забавных аксессуаров, сувениров). 0+
Начало в 15.00.

*Центр
досуга молодёжи*

2 МАРТА
Демонстрация мультипликационных художественных фильмов для детей. 0+
Начало в 12.00 и 14.00.

на правах рекламы

7 МАРТА

Презентация выставки «Мир фото». Начало в 16.30.

Концерт Олега Матвеева «Ты мне дарована судьбою». 12+
Цена билета 100 руб.
Начало в 17.00.

К/к «Досуг»

1 МАРТА
Городской турнир интеллектуальных игр «Что? Где? Когда?». 12+
Начало в 17.00.

5 МАРТА (фойе)
Концерт для мам студии «Домирель». 6+

Начало в 18.00.

6 МАРТА
Праздничный вечер «Вы так прекрасны, леди!». посвященный Международному женскому дню. 6+
Начало в 18.00.

С/к ДЮСШ

1-2 МАРТА
Открытое первенство ЗАТО г. Радужный по мини-футболу среди мальчиков 2003 г.р. и моложе с участием команд Московской, Ивановской и Владимирской областей.
Начало в 10.00.

С/к «Кристалл»

2 МАРТА
Игры второго этапа чемпионата Владимирской области по баскетболу среди команд, оспаривающих 6-12 места.
Начало в 11.00.